

## **Участие лицеистов во Всероссийской олимпиаде школьников ПАО «Россети»: первый этап**

2 марта 2019 года состоялся первый этап Всероссийской олимпиады школьников ПАО «Россети». Основная цель проекта - выявить одаренных, способных к техническому творчеству и инновационному мышлению старшеклассников.

Интеллектуальные соревнования проводятся в два этапа. На первом (отборочном) этапе оцениваются знания по таким предметам, как «физика», «математика» и «информатика». На втором (заключительном) этапе ребята соревнуются в умении применять знания на практике. По правилам в олимпиаде принимают участие школьники 9-10 классов, в том числе проходящие обучение в энергетических классах, созданных при поддержке группы «Россети». Всего в первом этапе олимпиады в 69 населенных пунктах регионов присутствия группы компаний «Россети» приняли участие почти 5,5 тысяч человек.

Победители и призёры Всероссийской олимпиады школьников определяются уже в мае. Ребята смогут принять участие в энергетической проектной смене компании «Россети», проводимой на площадке одного из всероссийских детских оздоровительных центров, где отраслевые эксперты помогут им в создании и реализации собственных проектов, в том числе, для участия в конкурсе «Энергопрорыв». У будущих энергетиков также появится возможность целевого обучения в вузах-партнёрах по профильным направлениям подготовки.



Лицеисты **Виолетта Верхулевская, Владислав Данько, Анна Трофимова, Станислав Салагаев, Михаил Степанов, Александр Захаров, Максим Назаров, Динара Кипчакбаева, Елизавета Максименко** приняли участие в первом этапе олимпиады, выполнили задания по всем предметам и продемонстрировали высокое качество подготовки учащихся лицея.

**Поздравляем ребят, желаем успеха во втором туре и победы!**